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4



5



6



7



8



9



10



11



12



13



14



15



16

26

30

18

14

7

6

11

36

-4

13

9

8

18-24 ans

25-34 ans

35-44 ans

45-54 ans

55-64 ans

65 ans et plus

Urbain

22

29

23

13

8

5

11

31

21

16

9

12

Rural

Homme

Femme

28 72
12

81

7

12

77

12

13

86

1

16

76

8

11

83

6

Célibataire

Marié(e) / en union

Séparé / divorcé / veuf

Total Femme Homme Urbain Rural

33

20 22
15

31

21
26

17

36

19 18
1416 17

29 32
40

21 20

9

Pas d’instruction Primaire Secondaire Supérieur ou plus

Total Femme Homme

1

5

11

83

2

3

9

86

1

5

13

82

2

3

10

86

1 personne

2-3 personnes

4-5 personnes

6 personnes et
plus

Femme Homme Urbain Rural

Total

1

4

10

85

14

54

11

21

1

56

0,2

24

19

1

39

27

18

15

2

32

29

17

22

1

Le/la chef de votre
ménage

Le/la conjoint(e) du chef
de votre ménage

Un enfant du chef de
votre ménage

Un autre parent du chef
de votre ménage

Sans lien de parenté
avec le chef de votre…

Femme Homme Urbain Rural

Total

34

28

20

1

17

98% des répondants 
et répondantes sont de 
nationalité malienne

98%98%
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Autre source Sansrevenu

18

Autres sources :

20

19

20 Sans revenus :

25

9

17

27

74
85

15

36

64
73

27
32

68
79

21

Employeur Employé Employeur Employé

Femme
Homme
Total

Formel : Informel :

16
21

39

51

18 45



79

4
17

83

3

14

74

5

21

19

74

12
15

76

12
11

71

10

19

TOTAL

Informés par 
les médias

traditionnels

Informés par les 
médias digitaux

Informés par 
d'autres
(Service de 

santé, 
communauté, 

ONG / OSC)

64

39

25

30

26

3

74

33

41

15

11

3 Urbain

Rural

75

59

16

18

16

1

1

77

47

30

8

7

1

0,2

Média traditionnel

Télévision/Journaux

Radio

Média digital

Internet & médias sociaux

Téléphone (texte & appel)

Sites web du gouvernement

Média traditionnel

Média digital



18 Note de synthèse : L’impact de la COVID-19 sur les femmes et les filles , 9 AVRIL 2020 ,Nations Unies : https://www.un.org/sites/un2.un.org/files/note_de_synthese_-_limpact_  
de_la_covid-19_sur_les_femmes_et_les_filles.pdf
19ILO, Diagnostic de l’économie informelle, ILO, 2020

20

87 (85) 8780 88
7984 87 83

Total Formel Informel

Femme Homme Total
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37

23

13

12

4

2

2

1

0,2

Entrepreneurs

Baisse du chiffre d’affaire

Perte de marché et/ou de clients

Fermeture de l'entreprise

Problème d'accès aux matières premières, ..

Détérioration de matériels, équipements, ..

Licenciement du personnel

Perte de fournisseurs

Hausse des prix des matières premières

Non-respect des engagements

Baisse du chiffre d’affaire

Perte de marché et/ou de clients

Fermeture de l'entreprise

Problème d'accès aux matières 
premières, ..

Détérioration de matériels, 
équipements, ..

Hausse des prix des matières 
premières

Perte de fournisseurs

Licenciement du personnel

Non-respect des engagements

Autres

33

22

19

10

3

8

3

3

1

38

24

12

12

4

1

2

1

0,2

6

41

21

15

10

4

2

2

1

0,3

4

Formel Informel Urbain Rural

34

26

11

13

4

3

2

2

6

43

19

20

8

0,3

5

2

2

1

0,4

36

25

11

13

5

2

2

1

6
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66 65 67

13 14 12
6 8 4

Financement à des taux 
subventionnés / Crédit pour 

mon entreprise

Moratoire sur le paiement des 
loyers / eau et électricité

Informel

Informel

Informel

Financement / Subvention des 
intrants

Total : Total : Total : 62 15 6

41 (40) 42

26
(20)

30

6
(11) 6

Financement à des taux 
subventionnés / Crédit pour 

mon entreprise

Moratoire sur le paiement des 
loyers / eau et électricité

Formel
Formel

Formel

Financement / Subvention des 
intrants

Total : Total : Total : 62 15 6



23

5

74

21

6

77

18

4

72

23

Perte de revenu

Diminution de revenu

Augmentation ou pas de
changement

TOTAL

5

74

21

8

79

13

3

73

24

Perte de revenu

Diminution de revenu

Augmentation ou pas de
changement

TOTAL

RURAL

URBAIN

6

77

18

10

79

11

4

76

20

RURAL
URBAIN

4

72

23

7

78

15

3

70

27

TOTAL

RURAL
URBAIN
TOTAL

Femme

Homme

30

70

26

74

34

67TOTAL

Aide reçue

Aucune 
aide reçue



24

35 29
42

27 25 30
Urbain Rural

TOTAL

70

74

67

65

73

71

4

2

6

4

4

5

15

13

17

8

17

14

10

10

10

23

5

9

Total

Femme

Homme

Urbain

Rural

En Incapacité

Aucune aide reçue Aide alimentaire Gratuité pour l'eau et l'électricité

Equipement de lutte anti-COVID Appui / arrêt au paiement de loyer Transferts d’espèces
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63%
68%

62%

des chefs de ménage déclarent 
que leur foyer a arrêté ou 
réduit ou retardé certaines 
dépenses habituelles à cause 
de la pandémie.

43

28

23

24

12

6

7

1

33

43

21

18

15

17

6

4

2

38
Chef de ménage femme
Chef de ménage homme

Aucune dépense habituelle arrêtée, réduite ou 
retardée

Paiement de certains produits / services

Envoi d’argent à la famille

Evénements sociaux

Paiement du loyer et autres services 
locatifs

Dépenses pour soins de santé

Arrêter / réduire le personnel domestique

Autres

47

21

25

26

16

3

5

3

27

41

23

16

13

15

7

4

1

42

Urbain Rural

Dépenses de loisir
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53%
61%51% des chefs de 

ménage déclarent 
avoir arrêté ou 
réduit ou retardé 
certaines dépenses 
habituelles de leurs 
enfants à cause de 
la pandémie.



27

36

35

27

30

11

3

1

40

29

25

25

17

8

4

1

49

Chef de ménage femme
Chef de ménage homme

Aucune dépense habituelle pour les enfants 
arrêtée, réduite ou retardée

Achat de vêtements / jouets

Produits laitiers et autres aliments 
spéciaux pour enfants

Paiement des frais de scolarité

Soins de santé des enfants

Paiement des précepteurs et autres 
appuis à l’école

Arrêter / réduire le travail des 
nounous / baby sitters

Autres

32

35

27

22

4

3

1

33

30

23

25

19

11

4

0,2

54

Urbain Rural
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76%
76

75

76%
79% urbain

74% rural

des chefs de ménage 
déclarent avoir adopté au 
moins 1 stratégie 
d’adaptation face à la 
COVID-19.

72

38%
3738 des chefs de ménage 

déclarent avoir adopté au 
moins 3 stratégies 
d’adaptation face à la 
COVID-19.

38%
4136

urbain rural
Rural



72

29

2,03 2,04 2,02 2,11 2,00

Total CM Femme CM Homme Urbain Rural

Sexe du chef de 
ménage

Milieu de 
résidence

56

36

45

30

8

13

5

13

4

2

43

31

30

38

6

13

7

12

14

6

Urbain
Rural

49

38

34

31

6

8

8

16

7

5

47

31

35

37

7

14

6

12

11

5
Chef de ménage femme
Chef de ménage homme

Réduire la qualité des aliments consommés / 
les membres du ménage

Réduire la consommation alimentaire des 
membres du ménage

Emprunter de l’argent / nourriture / biens à la 
famille /amis

Prendre du travail en plus / Faire des petits 
boulots

Rechercher de la nourriture gratuite

Mettre en gage ses biens

Envoyer les enfants travailler /mendier

Emprunter à des institutions financières

Marier les filles du ménage

Envoyer les enfants vivre avec d’autres 
parents /famille



30



31

64

69

59

des répondants ont eu 
une augmentation d’au 
moins 3 tâches 
ménagères

20Unlocking the lockdown: The gendered effects of COVID-19 on achieving the SDGS in Asia and the Pacific
- The impact of COVID-19 on women’s and men’s lives and livelihoods in Europe and Central Asia, both reports available https://data.unwomen.org/



32

30

11

50

2

2

2

34

41

28

28

37

17

7

10

4

Total

Femme

Homme

Gestion et préparation des 
aliments et des repas (en %)

16

9

25

1

1

2

60

68

52

21

21

20

2

2

2

Total

Femme

Homme

Nettoyage et entretien de son propre 
logement et de ses environs (en %)

54

59

50

1

1

1

16

15

18

22

19

25

7

7

7

Total

Femme

Homme

Chercher de l’eau / du bois 
(en %)

18

20

16

2

1

2

25

26

24

34

32

35

22

21

22

Total

Femme

Homme

Faire les courses pour mon ménage et les 
membres de ma famille (en %)

6

3

9

1

1

2

59

62

57

19

16

22

2

1

3

13

17

9

Total

Femme

Homme

Prendre soin des enfants de 0 
à 4 ans (en %)

6

3

9

1

1

1

57

59

56

21

20

23

3

2

3

12

15

8

Total

Femme

Homme

Prendre soin des enfants de 5-17 ans 
(en %)

6

5

7

1

1

1

43

40

46

15

13

16

2

1

3

34

40

29

Total

Femme

Homme

Prendre soin des personnes âgées ou d'un 
membre de la famille ou du ménage malade (en 

%)

36

33

38

1

1

1

35

37

33

18

18

17

6

4

7

5

6

4

Total

Femme

Homme

Instruire, enseigner, former 
les enfants (en %)
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3,4
3,5

3,2 3,4
3,5 3,6

3,4

2,9
2,7

3,4 3,4
3,1

3,5 3,5

1,4



34

38

583

37

594

40

573

TOTAL

Oui

Non

Ne sait pas



35

38

33

42 42
38 39

25

48

34 36
39

Total 18-24 ans 25-34 ans 35-44 ans 45-54 ans 55-64 ans 65 ans et
plus

Urbain Rural Oui Non

Age Résidence En incapacité



36

38

13

4

22

58

38

17

3

3

37

12

3

21

60

43

16

1

4

40

13

5

22

57

33

19

5

3

A risque

Car, travaillant dans les soins de santé, en contact avec de
nombreuses personnes

Car, je ne peux pas acheter /je n’ai pas reçu des équipements et 
produits de protection individuelle

Pour toutes autres raisons

Pas à risque

Car je suis toutes /la plupart des recommandations

Car c’est la décision de Dieu

Car COVID 19 n’existe pas

Ne sait pas

Total

Femme

Homme

Pas à risque

A risque

Ne sait pas

72 73 71 72 73 76

Total Femme Homme Urbain Rural En
incapacitéGenre Résidence



37

18
20

16
18 18

13

22

18
20 19

Total Femme Homme Urbain Rural Pas 
d’instruction

Primaire Secondaire Supérieur ou
plus

En incapacité

Genre Résidence Niveau d’instruction



38

17 17
16 16

17
15

20

14
16

20

Total Femme Homme Urbain Rural Pas 
d’instruction

Primaire Secondaire Supérieur ou
plus

En incapacité

Genre Résidence Niveau d’instruction

11 11 11
9

12
11

12
10 10

17

Total Femme Homme Urbain Rural Pas 
d’instruction

Primaire Secondaire Supérieur ou
plus

En incapacité

Genre Résidence Niveau d’instruction



39

11
8

46

35

11
9

50

30

11

7

44

37

1 ou plusieurs filles de
moins de 18 ans
excisées

Excision
retardée/reportée

Ne pratique pas
l'excision

Ne sait pas/ ne souhaite
pas répondre

TOTAL
Urbain

Rural

1 ou plusieurs filles de moins de 18 ans excisées

Excision retardée/reportée

On ne pratique pas l’excision dans mon ménage

Ne sait pas / ne souhaite pas répondre



40

15

52

14

53

17

50

17

51

A le sentiment d’être victime de discrimination Augmentation de la perception de la
discrimination dans le pays

Total

Femme

Homme

En incapacité



41

87%90
85 des répondants 

se sentent à 
l'abri de la 
violence dans 
leur maison

7
5

9
7

Total

Femme

Homme

En incapacité



42

33 29 37 32

64 68 61 65

3 3 3 3

Total Femme Homme En incapacité

Ne sait
pas

Non

Oui



43

1 1 1 1 1 1

22 26 18 22 21 26

3
3

2
4 2

6
15 12

18 14 16
10

5 4 6 4 6 6

54 55 54 56 54 51

Total Femme Homme Urbain Rural En incapacité

Tout le monde de la même manière

Les petits enfants

Les jeunes hommes

Les jeunes filles

Les femmes

Ne sait pas



44

53 29

87
55

29

7
7

51
29

8
7

TOTAL

Excellente

Mauvaise / 
très mauvaise

Ne sait pas

Adéquate

22

7

70

221

5

73

223

8

66

3

TOTAL

Hommes leaders

Pas de différence

Ne sait pas

Femmes leaders



45



46



47



48



1. Réduire la consommation alimentaire des membres du ménage (taille des 
rations, certains membres du ménage mangent et d’autres non, réduction du 
nombre de repas journaliers, etc.)  

 
1 

 
2 

2. Réduire la qualité des aliments consommés par les membres du ménage (moins 
de viande/de poisson, ou autres aliments chers)  

 
1 

 
2 

3. Envoyer les enfants vivre avec d’autres parents/famille  1 2 
4. Marier les filles du ménage 1 2 
5. Rechercher de la nourriture gratuite (mendicité, faire les poubelles, etc.) 1 2 
6. Prendre du travail en plus/Faire des petits boulots  1 2 
7. Envoyer les enfants travailler/mendier 1 2 
8. Emprunter de l’argent/nourriture/biens à la famille/amis   1 2 
9. Emprunter à des institutions financières 1 2 
10. Mettre en gage ses biens (outils de travail/bijoux ou autres objets de valeur) 1 2 
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•
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•

•
•
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•
•
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52



53



54

Calcul de poids post-stratification afin de corriger les biais d'échantillonnage par la méthode des quotas

MILIEU DE 
RESIDENCE SEXE GROUPES 

D'ÂGES

Population Cible Echantillon Poids de 
sondage

Population 
cible (Ceux 
Possédant 

le 
téléphone) 
par rapport 

à la pop 
Globale du 

pays (%)

Proportion 
de la 

population 
cible

Echantillon 
sélectionne

Echantillon 
Enquête

Proportion 
de la 

population 
cible (P/p)

(N) (P)
Effectif 

(p)
(n)

Urbain

Femme

18-34 5,5 7,9% 191 238 9,3% 0,855
35-49 2,1 3,6% 86 91 3,6% 1,004
50-64 1,1 1,9% 46 56 2,2% 0,869
65+ 0,5 0,8% 20 25 1,0% 0,847

Homme

18-34 5,8 6,4% 154 198 7,7% 0,830
35-49 2,0 4,0% 96 98 3,8% 1,043
50-64 0,9 2,2% 53 53 2,1% 1,058
65+ 0,5 1,1% 26 26 1,0% 1,049

Rural

Femme

18-34 6,0 19,2% 461 462 18,1% 1,064
35-49 3,4 11,0% 263 282 11,0% 0,995
50-64 2,3 5,7% 138 139 5,4% 1,057
65+ 1,5 2,0% 49 51 2,0% 1,019

Homme

18-34 8,9 14,2% 341 343 13,4% 1,060
35-49 4,5 9,5% 227 234 9,1% 1,034
50-64 2,4 6,5% 155 163 6,4% 1,014
65+ 1,4 4,0% 96 100 3,9% 1,028

Total 48,7 2400 2559



TABLEAU 5A :
socio-démographiques des enquêtés - échantillon non redressé

55

Caractéristiques
FEMMES HOMMES ENSEMBLE

% Effectif % Effectif % Effectif
Age
18-24 ans 22,8% 307 11,2% 136 17,3% 443
25-34 ans 29,2% 393 33,3% 405 31,2% 798
35-44 ans 21,7% 292 21,4% 260 21,6% 552
45-54 ans 12,9% 173 14,7% 179 13,8% 352
55-64 ans 7,7% 103 9,0% 109 8,3% 212
65 ans & plus 5,7% 76 10,4% 126 7,9% 202
Milieu de résidence 
Urbain 30,5% 410 30,9% 375 30,7% 785
Rural 69,5% 934 69,1% 840 69,3% 1 774
Nationalité
Citoyen du Mali 98,3% 1 321 98,4% 1 196 98,4% 2 517
Etranger 1,7% 23 1,6% 19 1,6% 42
Niveau d’instruction
Pas d’instruction 30,1% 405 35,1% 426 32,5% 831
Primaire 20,4% 274 19,1% 232 19,8% 506
Secondaire 26,3% 353 18,4% 224 22,5% 577
Supérieur 17,2% 231 14,9% 181 16,1% 412
Autre 6,0% 81 12,5% 152 9,1% 233
Etat Matrimonial
Célibataire 11,7% 157 13,6% 165 12,6% 322
Marié(e) /en union monogame 49,3% 662 54,8% 666 51,9% 1 328
Marié(e)/ en union polygame 27,0% 363 30,9% 375 28,8% 738
Séparé_divorcé_veuf 11,9% 160 0,7% 8 6,6% 168
Ne souhaite pas répondre 0,1% 2 0,1% 3
Personne vivant avec au moins une 
incapacité
Oui 10,2% 137 9,2% 112 9,7% 249
Non 89,7% 1 206 90,8% 1 103 90,2% 2 309
Ne souhaite pas répondre 0,1% 1 0,0% 0 0,0% 1
Ménage
Vit seul(e) 0,9% 12 1,8% 22 1,3% 34
Nombre de personnes 99,1% 1 332 98,2% 1 193 98,7% 2 525
Ne souhaite pas répondre
Statut dans le ménage
Chef de ménage 13,7% 184 55,1% 670 33,4% 854
Conjoint du CM 54,2% 728 0,2% 2 28,5% 730
Enfant du CM 11,4% 153 24,5% 298 17,6% 451
Autres relations avec CM 20,3% 273 18,9% 230 19,7% 503
Sans lien de parenté avec le chef de 
votre ménage 0,4% 6 1,2% 15 0,8% 21
Ne souhaite pas répondre 0,2% 0 0,1% 0
Total 1344 1215 2559
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Caractéristiques
FEMMES HOMMES ENSEMBLE

% Effectif % Effectif % Effectif
Age
18-24 ans 22,7% 303 10,9% 134 17,1% 437
25-34 ans 29,3% 391 32,2% 394 30,7% 785
35-44 ans 21,8% 291 22,0% 270 21,9% 561
45-54 ans 12,9% 173 15,1% 184 14,0% 357
55-64 ans 7,8% 104 9,1% 112 8,4% 216
65 ans & plus 5,5% 74 10,6% 130 8,0% 203
Milieu de résidence 
Urbain 27,4% 365 28,7% 351 28,0% 716
Rural 72,6% 971 71,3% 873 72,0% 1 843
Nationalité
Citoyen du Mali 98,3% 1 313 98,4% 1 204 98,4% 2 517
Etranger 1,7% 23 1,6% 19 1,6% 42
Niveau d’instruction
Pas d’instruction 30,7% 410 35,9% 439 33,2% 849
Primaire 20,6% 275 19,3% 236 20,0% 511
Secondaire 26,1% 349 18,0% 220 22,2% 569
Supérieur 16,5% 221 14,1% 173 15,4% 393
Autre 6,1% 81 12,8% 156 9,3% 237
Etat Matrimonial
Célibataire 11,5% 153 13,0% 159 12,2% 313
Marié(e) /en union monogame 49,0% 655 54,8% 670 51,8% 1 324
Marié(e)/ en union polygame 27,5% 368 31,5% 385 29,4% 753
Séparé_divorcé_veuf 11,8% 158 0,6% 8 6,5% 166
Ne souhaite pas répondre 0,1% 2 0,1% 3
Personne vivant avec au moins une 
incapacité
Oui 10,2% 136 9,2% 113 9,7% 249
Non 89,7% 1 199 90,8% 1 110 90,2% 2 309
Ne souhaite pas répondre 0,1% 1 0,0% 0 0,0% 1
Ménage
Vit seul(e) 0,9% 12 1,8% 23 1,4% 35
Nombre de personnes 99,1% 1 324 98,2% 1 201 98,6% 2 524
Ne souhaite pas répondre
Statut dans le ménage
Chef de ménage 13,6% 182 55,5% 679 33,6% 861
Conjoint du CM 54,2% 724 0,2% 2 28,4% 726
Enfant du CM 11,2% 150 24,2% 296 17,4% 446
Autres relations avec CM 20,5% 274 18,9% 232 19,8% 506
Sans lien de parenté avec le chef de 
votre ménage 0,5% 6 1,2% 14 0,8% 20
Ne souhaite pas répondre 0,2% 0 0,1% 0
Total 1336 1223 2559
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Caractéristiques
FEMMES HOMMES ENSEMBLE

% Effectif % Effectif % Effectif
Principale source de revenus
Employé formel 11,6% 155 13,5% 165 12,5% 320
Employé informel 5,8% 78 13,6% 167 9,6% 245
Employeur formel 1,9% 26 2,8% 34 2,3% 60
Micro-entreprise de 2 à 9 employés 1,1% 15 1,9% 23 1,5% 39
Entreprise de 10 à + employés 0,8% 11 0,8% 10 0,8% 21
Employeur informel 1,4% 19 4,5% 55 2,9% 74
Micro-entreprise de 2 à 9 employés 1,3% 17 3,4% 41 2,3% 58
Entreprise de 10 à + employés 0,1% 2 1,2% 14 0,6% 16
A son compte formel 2,2% 30 4,9% 59 3,5% 89
A son compte informel 32,0% 428 32,7% 400 32,3% 828
Autres sources 20,3% 271 18,7% 228 19,5% 500
Sans revenu 24,7% 329 9,4% 115 17,3% 444
Emploi 
Formel 28,7% 211 29,3% 258 29,0% 469
Informel 71,3% 525 70,7% 622 71,0% 1 147
Sans revenu
Autre source
Pauvreté du ménage
Très pauvre 20,6% 275 13,2% 161 17,1% 437
Pauvre 22,0% 294 20,9% 256 21,5% 550
Moyen 19,6% 261 31,9% 390 25,5% 652
Riche 2,6% 34 5,7% 70 4,1% 104
Très riche 1,5% 19 4,4% 53 2,9% 73
Ne sait pas / Ne veut pas répondre 33,8% 452 23,9% 292 29,1% 744
Total 1336 1 223 2 559

Caractéristiques
FEMMES HOMMES ENSEMBLE

% Effectif % Effectif % Effectif

Urbain

Employé 22,7% 83 46,4% 163 34,3% 246
Employeur 7,0% 25 9,7% 34 8,3% 59
Indépendant 32,4% 118 21,7% 76 27,2% 195
Autres sources 20,1% 73 17,8% 63 19,0% 136
Sans revenu 17,9% 65 4,3% 15 11,2% 81

Rural

Employé 15,4% 149 19,4% 169 17,3% 319
Employeur 2,0% 20 6,3% 55 4,0% 75
Indépendant 35,0% 339 43,9% 383 39,2% 722
Autres sources 20,4% 198 19,0% 166 19,8% 364
Sans revenu 27,2% 264 11,4% 99 19,7% 363

Caractéristiques
FEMMES HOMMES ENSEMBLE

% Effectif % Effectif % Effectif
A reçu aide du gouvernement pour COVID19
Reçu aide 26,1% 348 33,5% 410 29,6% 758
Reçu aucune aide 73,9% 988 66,5% 1 065 70,4% 1 801
Total 1 336 1 223 2 559

Caractéristiques des personnes vivant avec au moins une 
incapacité

FEMMES HOMMES ENSEMBLE
% Effectif % Effectif % Effectif

A reçu aide du gouvernement pour COVID19
Reçu aide 24,8% 34 35,1% 40 29,5% 74
Reçu aucune aide 75,2% 102 64,9% 73 70,5% 176
Total 136 113 249
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Femme Homme Total

% Effectif % Effectif % Effectif
Source d'informations
Médias digitaux (web et 
mobile) 10,9% 145 19,0% 232 14,8% 378
Médias traditionnels 76,1% 1 017 71,1% 869 73,7% 1 886
Services de santé 1,8% 24 0,8% 10 1,3% 34
Communauté 10,2% 136 8,2% 100 9,3% 237
ONG / OSC 1,0% 14 0,9% 11 0,9% 24

Autre 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0

Total 1 336 1 223 2 559

Femme Homme Total

% Effectif % Effectif % Effectif
Principale source 
d'information sur le COVID19
Internet & media sociaux 9,4% 125 15,6% 191 12,3% 316
Sites web du gouvernement 0,3% 4 0,5% 6 0,4% 9
Radio 26,3% 351 36,5% 447 31,2% 798
Télévision 49,2% 657 34,2% 418 42,0% 1 075
Journaux 0,6% 8 0,4% 5 0,5% 13
Téléphone (texte ou appel) 1,2% 16 3,0% 36 2,0% 52
Services de santé 1,8% 24 0,8% 10 1,3% 34
Communité, y compris 
familles et amis 10,2% 136 8,2% 100 9,3% 237
ONG/Organisation de la 
société civile 1,0% 14 0,9% 11 0,9% 24

Autre 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0

Total 1 336 1 223 2 559
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Source d'informations
Médias 
web ou 
mobile

Médias 
traditionn

els

Services 
de santé

Communa
uté

ONG / 
OSC Autre Total

18-24 ans
% 20,9% 66,9% 0,7% 11,3% 0,2% 0,0%

437
Effectif 91 292 3 49 1 0

25-34 ans
% 20,4% 67,3% 1,4% 9,8% 1,2% 0,0%

785
Effectif 160 528 11 77 9 0

35-44 ans
% 13,4% 78,0% 7,0% 0,7% 0,0% 0,0%

561
Effectif 75 437 5 39 4 0

45-54 ans
% 9,4% 7,4% 2,3% 0,0% 0,0% 0,0%

357
Effectif 34 280 9 27 8 0

55-64 ans
% 2,9% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

216
Effectif 6 189 4 14 2 0

65 ans & plus
% 5,8% 78,3% 1,0% 14,9% 0,0% 0,0%

203
Effectif 12 159 2 30 0 0

Total
% 14,8% 73,7% 1,3% 9,3% 0,9% 0,0%

2 559
Effectif 378 1886 34 237 24 0

Urbain Rural Total

% Effectif % Effectif % Effectif
Source d'informations
Médias web ou mobile 23,8% 171 11,2% 207 14,8% 378
Médias traditionnels 69,6% 498 75,3% 1 388 73,7% 1 886
Services de santé 1,3% 9 1,4% 25 1,3% 34
Communauté 4,8% 35 11,0% 202 9,3% 237
ONG / OSC 0,5% 4 1,1% 21 0,9% 24

Autre 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0

Total 716 1 843 2 559

Pas 
d'instruction Primaire Secondaire Supérieur Autre Total

% Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % Total
Médias web ou 
mobile 3,8% 32 11,8% 61 20,5% 117 37,8% 148 8,3% 20 14,8% 378
Médias 
traditionnels 79,9% 678 75,8% 387 71,7% 408 57,8% 227 78,2% 186 73,7% 1 886
Services de santé 0,8% 7 1,6% 8 2,1% 12 0,8% 3 1,8% 4 1,3% 34
Communauté 15,1% 129 9,2% 47 4,9% 28 1,9% 8 10,9% 26 9,3% 237
ONG / OSC 0,4% 3 1,6% 8 0,7% 4 1,7% 7 0,8% 2 0,9% 24
Autre 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0
Total 849 511 569 393 237 2 559
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Femme Homme Total
% Effectif % Effectif % Effectif

Changements dans revenu personnel
Pas de changement dans les revenus 16,4% 165 22,2% 246 19,4% 411
Augmentation des revenus 1,2% 12 1,0% 11 1,1% 24
Diminution des revenus 76,9% 774 72,4% 803 74,5% 1 577
J’ai perdu tous mes revenus 5,5% 56 4,3% 48 4,9% 104
Total 1 007 1 108 2 115

Changements dans le revenu personnel
Pas de changement 

dans les revenus
Augmentation 

des revenus
Diminution 
des revenus

J’ai perdu tous 
mes revenus Total

18-24 ans % 18,2% 0,9% 77,0% 3,9%
326

Effectif 59 3 251 13
25-34 ans % 18,7% 1,3% 75,0% 5,0%

654
Effectif 122 8 490 33

35-44 ans % 16,4% 1,0% 76,0% 6,6%
488

Effectif 80 5 371 32
45-54 ans % 16,3% 1,0% 77,7% 4,9%

306
Effectif 50 3 238 15

55-64 ans % 26,9% 0,6% 69,4% 3,1%
188

Effectif 51 1 131 6
65 ans & plus % 32,1% 2,0% 62,7% 3,2%

154
Effectif 50 3 97 5

Total % 19,4% 1,1% 74,5% 4,9%
2 115

Effectif 411 24 1 577 104

Urbain Rural Total
% Effectif % Effectif % Effectif

Changements dans revenu personnel
Pas de changement dans les revenus 13,0% 83 22,2% 329 19,4% 411
Augmentation des revenus 0,3% 2 1,5% 22 1,1% 24
Diminution des revenus 78,5% 499 72,8% 1 078 74,5% 1 577
J’ai perdu tous mes revenus 8,2% 52 3,5% 52 4,9% 104
Total 635 1 480 2 115

Pas d'instruction Primaire Secondaire Supérieur Autre Total

% Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % Total
Pas de changement dans les 
revenus 21,0% 143 19,6% 85 18,3% 84

17,8
% 60

19,2
% 39 19,4% 411

Augmentation des revenus 0,9% 6 0,9% 4 1,6% 7 0,9% 3 1,5% 3 1,1% 24

Diminution des revenus 73,6% 501 76,3% 332 74,1% 340
74,5

% 252
74,9

% 151 74,5% 1 577
J’ai perdu tous mes revenus 4,5% 30 3,2% 14 6,0% 27 6,8% 23 4,4% 9 4,9% 104
Total 680 436 459 338 202 2 115
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Perte ou diminution du revenu 
(ensemble entreprise)

Diminution ou 
perte Non Total

Formel
% 74,6% 25,4%

469
Effectif 349 119

Informel
% 82,3% 17,7%

1 147
Effectif 944 203

Employé formel
% 68,7% 31,3%

320
Effectif 220 100

Employé informel
% 80,3% 19,7%

245
Effectif 196 48

Employeur formel
% 87,8% 12,2%

60
Effectif 52 7

Employeur informel
% 83,4% 16,6%

74
Effectif 62 12

A son compte formel
% 86,5% 13,5%

89
Effectif 77 12

A son compte informel
% 82,8% 17,2%

828
Effectif 686 142

Autre source
% 77,4% 22,6%

500
Effectif 387 113

Total
% 79,4% 20,6% 2 115

Effectif 1 680 435

Femme Homme Total
% Effectif % Effectif % Effectif

Changements dans revenu personnel
Pas de changement dans les revenus 14,7% 16 16,7% 17 15,7% 33
Augmentation des revenus 0,9% 1 2,0% 2 1,5% 3
Diminution des revenus 82,6% 91 77,1% 78 80,0% 169
J’ai perdu tous mes revenus 1,7% 2 4,1% 4 2,8% 6
Total 111 101 212
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Perte ou diminution du revenu pour les femmes
Diminution ou perte Autre Total

Formel % 75,4% 24,6% 210Effectif 159 52

Informel % 86,4% 13,6% 525Effectif 453 72

Employé formel % 71,9% 28,1% 155Effectif 111 44

Employé informel % 81,0% 19,0% 78Effectif 63 15

Employeur formel % 88,0% 12,0% (26)Effectif 23 3

Employeur informel % 89,3% 10,7% (19)Effectif 17 2
A son compte formel % 83,1% 16,9% (30)Effectif 25 5

A son compte informel
% 87,2% 12,8%

428
Effectif 373 55

Autre source % 80,1% 19,9% 271Effectif 217 54

Total % 82,3% 17,6% 1 007Effectif 829 177

Perte ou diminution du revenu pour les hommes
Diminution ou perte Autre Total

Formel % 73,8% 26,2% 258Effectif 191 68

Informel % 78,9% 21,1% 622Effectif 491 131

Employé formel % 65,8% 34,2% 165Effectif 109 56

Employé informel % 79,9% 20,1% 167Effectif 133 33

Employeur formel % 87,7% 12,3% (34)Effectif 30 4

Employeur informel % 81,4% 18,6% 55Effectif 45 10

A son compte formel % 88,2% 11,8% 59Effectif 52 7

A son compte informel % 78,1% 21,9% 400Effectif 312 88

Autre source % 74,3% 25,7% 228Effectif 170 59

Total % 76,8% 23,3% 1 108Effectif 851 258
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Femme Homme Total
% Effectif % Effectif % Effectif

Conséquences de COVID19
Licenciement du personnel 1,7% 9 3,0% 16 2,4% 25
Fermeture de l'entreprise 15,3% 77 10,6% 58 12,8% 135
Baisse du chiffre d'affaire 20,7% 104 25,7% 141 23,3% 245
Problème d'accès aux matières premières, 
marchandises, équipements, matériels de 
production 10,2% 51 13,2% 72 11,7% 123
Hausse des prix des matières premières 3,7% 18 4,4% 24 4,0% 42
Perte de marché et/ou de clients 41,4% 208 33,8% 185 37,4% 393
Perte de fournisseurs 1,1% 6 1,5% 8 1,3% 14

Détérioration de matériels, équipements, 
matières premières, marchandises 2,0% 10 1,8% 10 1,9% 20
Non-respect des engagements 
(remboursement de dettes de crédits 
bancaires). 0,3% 2 0,0% 0 0,2% 2
Autres 3,5% 18 6,0% 33 4,8% 51
Total 503 548 1 051

Formel Informel
Femme Homme Total Femme Homme Total

% Effectif %
Effecti

f % Effectif %
Effecti

f % Effectif % Effectif
Conséquences de COVID19
Licenciement du personnel 9,0% 5 7,6% 7 8,2% 12 0,8% 12 2,0% 9 1,4% 13
Fermeture de l'entreprise 30,9% 17 11,8% 11 18,9% 28 13,4% 28 10,3% 47 11,8% 107
Baisse du chiffre d'affaire 15,6% 9 25,2% 23 21,6% 32 21,4% 32 25,9% 118 23,6% 213
Problème d'accès aux matières 
premières, marchandises, 
équipements, matériels de 
production 12,3% 7 8,8% 8 10,1% 15 9,9% 15 14,1% 64 12,0% 108
Hausse des prix des matières 
premières 0,0% 0 4,5% 4 2,8% 4 4,1% 4 4,3% 20 4,2% 38
Perte de marché et/ou de clients 29,2% 16 34,4% 32 32,5% 48 42,9% 48 33,6% 153 38,2% 345
Perte de fournisseurs 1,5% 1 3,4% 3 2,7% 4 1,1% 4 1,1% 5 1,1% 10
Détérioration de matériels, 
équipements, matières 
premières, marchandises 1,5% 1 3,1% 3 2,5% 4 2,0% 4 1,6% 7 1,8% 16
Non-respect des engagements 
(remboursement de dettes de 
crédits bancaires). 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,4% 0 0,0% 0 0,2% 2
Autres 0,0% 0 1,1% 1 0,7% 1 4,0% 1 7,0% 32 5,5% 50
Total 56 93 149 447 455 902
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Augmentation au 
moins 3 tâches Autre situation Total

Femme
% 68,5% 31,5%

1336
Effectif 915 421

Homme
% 58,6% 41,4%

1223
Effectif 717 506

Urbain
% 62,6% 37,4%

716
Effectif 448 267

Rural
% 64,2% 35,8%

1843
Effectif 1 183 660

Avec enfant
% 65,3% 34,7%

2467
Effectif 1 611 856

Sans enfant
% 22,3% 77,7%

92
Effectif 20 71

Total
% 63,8% 36,2%

2559
Effectif 1 632 927



Femme Homme Total
% Effectif % Effectif % Effectif

Prendre soin des enfants de 0 à 4 ans
Je ne le fais pas 2,8% 38 9,2% 112 5,9% 150
Je ne le faisais pas avant mais maintenant j’y 
consacre du temps 0,7% 9 1,5% 18 1,1% 27
Plus de temps 62,1% 830 56,5% 691 59,4% 1 521
Temps est resté le même 16,2% 217 21,6% 264 18,8% 481
Moins de temps 1,4% 19 2,6% 31 2,0% 50
Pas d’enfants de 0-4 ans dans le ménage 16,7% 223 8,7% 106 12,9% 329
Prendre soin des enfants de 5-17 ans
Je ne le fais pas 3,3% 45 9,4% 115 6,2% 160
Je ne le faisais pas avant mais maintenant j’y 
consacre du temps 0,7% 9 1,1% 13 0,9% 22
Plus de temps 58,7% 784 55,6% 680 57,2% 1 464
Temps est resté le même 19,5% 261 23,0% 282 21,2% 542
Moins de temps 2,4% 32 3,0% 37 2,7% 69
Pas d’enfants de 5-17 ans dans le ménage 15,4% 205 7,9% 97 11,8% 302
Instruire, enseigner, former les enfants
Je ne le fais pas 33,4% 446 38,2% 467 35,7% 913
Je ne le faisais pas avant mais maintenant j’y 
consacre du temps 1,2% 16 0,9% 11 1,1% 28
Plus de temps 37,3% 499 33,4% 408 35,4% 907
Temps est resté le même 17,9% 240 17,3% 212 17,6% 452
Moins de temps 4,4% 59 6,7% 82 5,5% 141
Pas d’enfants scolarisés dans le ménage 5,7% 77 3,5% 42 4,6% 119
Prendre soin des personnes âgées et prendre 
soin d'un membre de la famille ou du ménage 
malade
Je ne le fais pas 5,3% 71 6,7% 82 6,0% 153
Je ne le faisais pas avant mais maintenant j’y 
consacre du temps 0,5% 6 0,6% 7 0,5% 13
Plus de temps 39,8% 532 45,8% 560 42,7% 1 092
Temps est resté le même 13,4% 179 15,8% 193 14,5% 371
Moins de temps 1,4% 19 2,7% 33 2,0% 52
Pas de personnes agées ou malade dans le 
ménage 39,6% 529 28,5% 349 34,3% 878
Gestion et préparation des aliments et des 
repas
Je ne le fais pas 11,2% 149 50,1% 613 29,8% 762
Je ne le faisais pas avant mais maintenant j’y 
consacre du temps 1,5% 20 1,6% 19 1,5% 39
Plus de temps 40,5% 541 27,5% 336 34,3% 877
Temps est resté le même 37,2% 497 16,8% 206 27,5% 703
Moins de temps 9,7% 129 4,0% 49 7,0% 178
Nettoyage et entretien de son propre 
logement et de ses environs
Je ne le fais pas 8,5% 114 24,8% 303 16,3% 417
Je ne le faisais pas avant mais maintenant j’y 
consacre du temps 0,9% 12 1,9% 23 1,4% 35
Plus de temps 67,6% 903 51,6% 631 59,9% 1 534
Temps est resté le même 21,1% 282 19,8% 243 20,5% 525
Moins de temps 1,9% 25 1,9% 23 1,9% 48
Chercher de l’eau /du bois
Je ne le fais pas 58,9% 786 49,6% 607 54,4% 1 393
Je ne le faisais pas avant mais maintenant j’y 
consacre du temps 0,5% 6 0,8% 10 0,6% 16
Plus de temps 14,9% 199 17,6% 216 16,2% 415
Temps est resté le même 18,8% 251 25,0% 306 21,8% 557
Moins de temps 7,0% 93 6,9% 85 6,9% 178
Faire les courses pour mon ménage et les 
membres de ma famille
Je ne le fais pas 19,7% 263 16,1% 197 18,0% 460
Je ne le faisais pas avant mais maintenant j’y 
consacre du temps 1,4% 19 2,1% 26 1,8% 46
Plus de temps 25,7% 344 24,2% 296 25,0% 639
Temps est resté le même 31,7% 424 35,4% 432 33,5% 857
Moins de temps 21,4% 286 22,2% 272 21,8% 558
Total 1336 1223 2559

65
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Nombre moyen de taches Moyenne
Femme 3,54
Homme 3,23
18-24 ans 3,38
25-34 ans 3,54
35-44 ans 3,62
45-54 ans 3,41
55-64 ans 2,91
65 ans & plus 2,70
Urbain 3,35
Rural 3,41
Aucun 3,20
Primaire 3,37
Secondaire 3,59
Supérieur 3,41
Autre 3,62
Chef de ménage 3,11
Autre 3,53
Avec enfant 3,46
Sans enfant 1,42
Total 3,39
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Perception du risque d’attraper COVID19
Oui Non Ne sait pas Total

Femme
% 36,7% 59,4% 3,8%

1336
Effectif 491 794 51

Homme
% 39,9% 57,2% 2,9%

1223
Effectif 488 699 36

18-24 ans
% 33,2% 63,8% 0,0%

437
Effectif 145 268 16

25-34 ans
% 41,7% 55,3% 3,0%

785
Effectif 327 434 23

35-44 ans
% 42,1% 53,6% 4,3%

561
Effectif 236 300 24

45-54 ans
% 37,6% 59,9% 2,5%

357
Effectif 134 214 9

55-64 ans
% 39,4% 57,3% 3,3%

216
Effectif 85 124 7

65 ans & plus
% 25,2% 69,9% 4,9%

203
Effectif 51 142 10

Urbain
% 48,2% 51,1% 0,7%

716
Effectif 345 366 5

Rural
% 34,4% 61,2% 4,4%

1843
Effectif 634 1 128 82

Pas d'instruction % 30,4% 63,7% 5,8%
849

Effectif 258 541 50

Primaire
% 35,7% 60,9% 3,3%

511
Effectif 182 311 17

Secondaire
% 42,7% 56,0% 1,4%

569
Effectif 243 318 8

Supérieur
% 56,7% 43,3% 56,7%

393
Effectif 223 170 223

Autre
% 30,4% 64,3% 30,4%

237
Effectif 72 153 72

Personne vivant avec au moins 
une incapacité

% 35,9% 60,8% 3,3%
249

Effectif 90 152 8

Non
% 38,5% 58,1% 3,4%

2310
Effectif 889 1 342 79

Total
% 38,2% 58,4% 3,4%

2559
Effectif 979 1 493 87

Total Femme Homme

Oui
% 35,9% 37,9% 33,5%
Effectif 90 52 38

Non
% 60,8% 59,0% 62,8%
Effectif 152 81 71

Ne sait pas
% 3,3% 3,0% 3,7%
Effectif 8 4 4

Total 249 136 113
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Santé mentale affectée par COVID-19 
Oui Non Total

Femme
% 73,3% 26,7%

1 336
Effectif 979 357

Homme
% 71,2% 28,8%

1 223
Effectif 871 352

Urbain
% 71,6% 28,4%

716
Effectif 513 203

Rural
% 72,6% 27,4%

1 843
Effectif 1 337 506

Aucun
% 67,8% 32,2%

849
Effectif 575 273

Primaire
% 75,4% 24,6%

511
Effectif 385 125

Secondaire
% 74,1% 25,9%

569
Effectif 421 147

Supérieur
% 73,5% 26,5%

393
Effectif 289 104

Autre
% 75,3% 24,7%

237
Effectif 179 59

Citoyen Malien % 72,2% 27,8%
2 517

Effectif 1 818 699
Etranger % 76,0% 24,0%

42
Effectif 32 10

Personne vivant avec au moins 
une incapacité

% 75,7% 24,3%
249

Effectif 189 61

Non
% 71,9% 28,1%

2 310
Effectif 1 661 648

Ne souhaite pas répondre
% 0,0% 0,0%

0
Effectif 0 0

Total
% 72,3% 27,7%

2 559
Effectif 1 850 709

Total Femme Homme

Oui
Effectif 75,7% 75,2% 76,2%
% 189 103 86

Non
Effectif 24,3% 24,8% 23,8%
% 61 34 27

Total 249 136 113



69

Difficultés d'accès aux services médicaux 
Oui Non Total

Femme
% 19,5% 80,5%

1 066
Effectif 208 858

Homme
% 16,3% 83,7%

945
Effectif 154 791

Urbain
% 17,8% 82,2%

581
Effectif 103 477

Rural
% 18,1% 81,9%

1 431
Effectif 258 1 172

Aucun
% 12,9% 87,1%

666
Effectif 86 581

Primaire
% 22,2% 77,8%

370
Effectif 82 288

Secondaire
% 18,0% 82,0%

481
Effectif 87 394

Supérieur
% 20,0% 80,0%

321
Effectif 64 257

Autre
% 25,0% 75,0%

173
Effectif 43 130

Citoyen Malien % 17,8% 82,2%
1 976

Effectif 353 1 624
Citoyen étranger % 26,7% 73,3%

35
Effectif 9 26

Personne vivant avec au moins 
une incapacité

% 19,4% 80,6%
210

Effectif 41 169

Non
% 17,8% 82,2%

1 802
Effectif 321 1 481

Ne souhaite pas répondre
% 0,0% 0,0%

0
Effectif 0 0

Total
% 18,0% 82,0%

2 011
Effectif 362 1 650

Total Femme Homme

Oui
Effectif 19,4% 21,2% 17,1%
% 41 25 16

Non
Effectif 80,6% 78,8% 82,9%
% 169 91 77

Total 210 116 93
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Difficultés d'accès aux services médicaux pour les enfants
Oui Non Total

Femme
% 17,2% 82,8%

1 080
Effectif 186 895

Homme
% 16,1% 83,9%

1 046
Effectif 168 878

Urbain
% 15,5% 84,5%

591
Effectif 92 499

Rural
% 17,1% 82,9%

1 535
Effectif 262 1 273

Aucun
% 15,2% 84,8%

722
Effectif 109 613

Primaire
% 19,6% 80,4%

399
Effectif 78 320

Secondaire
% 13,7% 86,3%

482
Effectif 66 416

Supérieur
% 15,9% 84,1%

328
Effectif 52 276

Autre
% 24,6% 75,4%

195
Effectif 48 147

Citoyen Malien % 16,6% 83,4%
2 093

Effectif 347 1 746
Etranger % 20,8% 79,2%

34
Effectif 7 27

Personne vivant avec au moins 
une incapacité

% 20,2% 79,8%
216

Effectif 44 173

Non
% 16,2% 83,8%

1 910
Effectif 310 1 600

Ne souhaite pas répondre
% 0,0% 0,0%

0
Effectif 0 0

Total
% 16,7% 83,3%

2 126
Effectif 354 1 772

Total Femme Homme

Oui
Effectif 20,2% 21,3% 19,1%
% 44 24 20

Non
Effectif 79,8% 78,7% 80,9%
% 173 88 85

Total 216 111 105
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Accès difficile ou aux services de planificationfamiliale
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Difficultés d'accès aux services santé de la reproduction ou de 
planification familiale

Oui Non Total

Femme
% 11,4% 88,6%

886
Effectif 101 786

Homme
% 10,7% 89,3%

820
Effectif 88 732

Urbain
% 8,7% 91,3%

485
Effectif 42 443

Rural
% 12,0% 88,0%

1 221
Effectif 146 1 075

Aucun
% 10,6% 89,4%

564
Effectif 60 505

Primaire
% 12,0% 88,0%

323
Effectif 39 284

Secondaire
% 10,1% 89,9%

400
Effectif 40 360

Supérieur
% 10,0% 90,0%

269
Effectif 27 242

Supérieur
% 15,2% 84,8%

150
Effectif 23 127

Citoyen généen % 10,7% 89,3%
1 677

Effectif 180 1 497
Etranger % 28,6% 71,4%

29
Effectif 8 20

Personne vivant avec au moins 
une incapacité

% 16,7% 83,3%
168

Effectif 28 140

Non
% 10,4% 89,6%

1 538
Effectif 160 1 378

Ne souhaite pas répondre
% 0,0% 0,0%

0
Effectif 0 0

Total
% 11,0% 89,0%

1 706
Effectif 188 1 518
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Ressenti de discrimination contre soi-même
Oui Non Total

Femme % 13,8% 86,2% 1336Effectif 184 1 152

Homme % 16,7% 83,3% 1223Effectif 205 1 018

18-24 ans % 13,5% 86,5% 437Effectif 59 378

25-34 ans % 17,7% 82,3% 785Effectif 139 646

35-44 ans % 17,0% 83,0% 561Effectif 95 465

45-54 ans % 14,2% 85,8% 357Effectif 51 306

55-64 ans % 12,4% 87,6% 216Effectif 27 189

65 ans & plus % 8,9% 91,1% 203Effectif 18 185

Urbain
% 17,6% 82,4%

716
Effectif 126 590

Rural % 14,2% 85,8% 1843Effectif 263 1 581

Pas d'instruction % 11,9% 88,1% 849Effectif 101 748

Primaire % 17,9% 82,1% 511Effectif 92 419

Secondaire % 16,8% 83,2% 569Effectif 96 473

Supérieur % 17,8% 82,2% 393Effectif 70 323

Autre % 12,9% 87,1% 237Effectif 31 207
Citoyen malien % 15,3% 84,7% 2517Effectif 385 2 133
Etranger % 9,5% 90,5% (42)Effectif 4 38
Personne vivant avec au moins 
une incapacité

% 17,0% 83,0% 249Effectif 42 207

Non % 15,0% 85,0% 2310Effectif 346 1 963

Ne souhaite pas répondre % 0,0% 0,0% 0Effectif 0 0

Total % 15,2% 84,8% 2559Effectif 389 2 170

Sentiment d’être victime de discrimination
Total Femme Homme

Oui
% 17,0% 20,2% 13,2%
Effectif 42 (27) (15)

Non
% 83,0% 79,8% 86,8%
Effectif 207 109 98

Total 249 136 113
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Augmentation de la discrimination dans le pays
Oui Non Ne sait pas Total

Femme % 53,0% 43,6% 3,3% 1336Effectif 709 583 44

Homme % 50,1% 46,9% 3,0% 1223Effectif 205 1 018 37

18-24 ans % 53,0% 43,2% 3,8% 437Effectif 232 189 17

25-34 ans % 51,6% 46,3% 2,1% 785Effectif 405 363 16

35-44 ans % 54,1% 42,6% 3,3% 561Effectif 303 239 18

45-54 ans % 52,5% 44,1% 3,3% 357Effectif 188 158 12

55-64 ans % 51,8% 45,4% 2,9% 216Effectif 112 98 6

65 ans & plus % 39,9% 54,3% 5,8% 203Effectif 81 110 12

Urbain % 55,4% 39,6% 5,0% 716Effectif 397 284 36

Rural % 50,1% 47,4% 2,5% 1843Effectif 924 873 46

Pas d'instruction % 48,6% 48,1% 3,3% 849Effectif 413 408 28

Primaire % 55,8% 40,6% 3,6% 511Effectif 285 208 18

Secondaire % 55,2% 42,1% 2,8% 569Effectif 314 239 16

Supérieur % 53,5% 43,0% 3,5% 393Effectif 210 169 14

Autre % 41,7% 55,8% 2,5% 237Effectif 99 133 6

Citoyen malien % 51,6% 45,2% 3,2% 2517Effectif 1 298 1 138 81

Etranger % 54,7% 45,3% 0,0% (42)Effectif 23 19 0
Personne vivant avec au 
moins une incapacité

% 50,6% 45,7% 3,6% 249Effectif 126 114 9

Non % 51,7% 45,2% 3,1% 2310Effectif 1 194 1 043 72

Ne souhaite pas répondre % 0,0% 0,0% 0,0% 0Effectif 0 0 0

Total % 51,6% 45,2% 3,2% 2559Effectif 1 321 1 157 81

Augmentation de la perception de discrimination dans le pays
Total Femme Homme

Oui
% 50,6% 52,1% 48,9%
Effectif 126 71 55

Non
% 45,7% 44,3% 47,4%
Effectif 114 60 54

Ne sait pas
% 3,6% 3,6% 3,7%
Effectif (9) (5) (4)

Total 249 136 113
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Menace de violence par les forces de l'ordre pour COVID-
19

Oui Non Total

Femme % 5,2% 94,8% 1336Effectif 70 1 266

Homme % 9,4% 90,6% 1223Effectif 612 574

18-24 ans % 8,2% 91,8% 437Effectif 36 401

25-34 ans % 8,3% 91,7% 785Effectif 65 720

35-44 ans % 7,3% 92,7% 561Effectif 41 520

45-54 ans % 6,5% 93,5% 357Effectif 23 334

55-64 ans % 4,8% 95,2% 216Effectif 10 206

65 ans & plus % 4,5% 95,5% 203Effectif 9 194

Urbain % 8,5% 91,5% 716Effectif 61 655

Rural % 6,7% 93,3% 1843Effectif 124 1 719

Pas d'instruction % 5,2% 94,8% 849Effectif 44 805

Primaire % 7,3% 92,7% 511Effectif 37 473

Secondaire % 7,5% 92,5% 569Effectif 42 526

Supérieur % 8,6% 91,4% 393Effectif 34 359

Autre % 11,3% 88,7% 237Effectif 27 210
Citoyen malien % 7,2% 92,8% 2517Effectif 168 2 142
Etranger % 9,7% 90,3% (42)Effectif 4 38
Personne vivant avec au moins 
une incapacité

% 6,7% 93,3% 249Effectif 168 2 142

Non % 7,3% 92,7% 2310Effectif 168 2 142

Ne souhaite pas répondre % 0,0% 0,0% 0Effectif 0 0

Total % 7,2% 92,8% 2559Effectif 185 2 374

Total Femme Homme

Oui
% 6,7% 7,2% 6,1%
Effectif (17) (10) (7)

Non
% 93,3% 92,8% 93,9%
Effectif 233 127 106

Total 249 136 113
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Augmentation de la violence dans les ménages de la communauté
Oui Non Ne sait pas Total

Femme % 29,2% 67,7% 3,1% 1336Effectif 390 905 41

Homme % 36,8% 60,5% 2,7% 1223Effectif 450 740 33

18-24 ans % 36,2% 61,0% 2,7% 437Effectif 158 267 12

25-34 ans % 36,2% 61,6% 2,3% 785Effectif 284 483 18

35-44 ans % 34,1% 63,0% 2,9% 561Effectif 191 353 16

45-54 ans % 31,8% 64,5% 3,7% 357Effectif 114 231 13

55-64 ans % 23,5% 74,7% 1,9% 216Effectif 51 161 4

65 ans & plus % 20,7% 73,8% 5,4% 203Effectif 42 150 11

Urbain % 39,9% 56,2% 3,8% 716Effectif 286 403 27

Rural % 30,1% 67,4% 2,5% 1843Effectif 554 1 242 47

Pas d'instruction % 25,6% 71,7% 2,8% 849Effectif 217 608 23

Primaire % 25,6% 71,7% 2,8% 511Effectif 174 327 10

Secondaire % 36,8% 59,9% 3,3% 569Effectif 209 341 19

Supérieur % 43,2% 52,5% 4,2% 393Effectif 170 207 17

Autre % 29,5% 68,3% 2,2% 237Effectif 70 162 5

Citoyen malien % 32,9% 64,2% 2,9% 2517Effectif 829 1 615 73

Etranger % 26,5% 70,9% 2,5% (42)Effectif 11 30 1
Personne vivant avec au 
moins une incapacité

% 32,1% 65,3% 2,5% 249Effectif 80 163 6

Non % 32,9% 64,2% 2,9% 2310Effectif 760 1 482 68

Ne souhaite pas répondre % 0,0% 0,0% 0,0% 0Effectif 0 0 0

Total
% 32,8% 64,3% 2,9% 2559Effectif 840 1 645 74
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Personnes les plus affectées par la violence dans les ménages
Femme Homme Urbain Rural Total

Les femmes
% 25,6% 18,4% 22,3% 21,4% 21,7%
Effectif 100 83 64 119 182

Les jeunes filles
% 3,0% 2,4% 3,5% 2,2% 2,7%
Effectif 12 11 10 12 22

Les jeunes hommes
% 12,1% 18,1% 13,6% 16,2% 15,3%
Effectif 47 82 39 90 129

Les petits enfants
% 4,0% 6,0% 4,0% 5,6% 5,1%
Effectif 16 27 12 31 43

Tout le monde de la même 
manière

% 54,8% 53,9% 55,6% 53,7% 54,4%
Effectif 214 243 159 298 457

Ne sait pas
% 0,5% 1,2% 1,0% 0,8% 0,9%
Effectif 2 5 3 4 7

Total 390 450 286 554 840

Sentiment de sécurité dans la maison
Oui Non Total

Femme % 89,8% 10,2% 1 336Effectif 1 199 137

Homme % 84,6% 15,4% 1 223Effectif 1 035 188

18-24 ans % 90,9% 9,1% 437Effectif 397 40

25-34 ans % 86,1% 13,9% 785Effectif 676 109

35-44 ans % 84,5% 15,5% 561Effectif 474 87

45-54 ans % 86,3% 13,7% 357Effectif 308 49

55-64 ans % 89,6% 10,4% 216Effectif 193 22

65 ans & plus % 91,0% 9,0% 203Effectif 185 18

Urbain % 82,8% 17,2% 716Effectif 593 123

Rural % 89,0% 11,0% 1 843Effectif 1 641 202

Citoyen malien % 87,2% 12,8% 2 517Effectif 2 196 321

Etranger % 91,0% 9,0% (42)Effectif 38 4

Total % 87,3% 12,7% 2 559Effectif 2 234 325
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Sentiment de sécurité dans la maison

Total Femme Homme

Oui
% 86,8% 88,9% 84,3%
Effectif 217 121 95

Non
% 13,2% 11,1% 15,7%
Effectif 33 15 18

Total 249 136 113

Raisons d’insécurité dans la maison

18-24 ans 25-34 ans 35-44 
ans

45-54 
ans

55-64 
ans

65 ans 
& plus Total

Habite dans un quartier très 
peuplé et les enfants jouent et se 
déplacent, ce qui rend même la 
maison dangereuse pendant 
COVID-19

% 23,3% 13,9% 12,8% 7,9% 13,3% 28,0% 14,6%

Effectif 9 15 11 4 3 5 47
La criminalité dans le quartier a 
augmenté

% 60,2% 59,5% 53,1% 66,6% 54,0% 44,0% 57,7%
Effectif 24 65 46 33 12 8 188

Les autres membres du ménage 
sont violents entre eux/avec moi

% 6,4% 5,8% 7,0% 2,1% 4,7% 0,0% 5,2%
Effectif 3 6 6 1 1 0 17

Il y a consommation d’alcool et de 
drogues dans mon ménage

% 0,0% 1,8% 1,1% 2,2% 0,0% 0,0% 1,2%
Effectif 0 2 1 1 0 0 4

Les enfants de mon ménage sont 
frappés/abusés sexuellement

% 4,5% 4,7% 1,2% 4,2% 4,7% 0,0% 3,1%
Effectif 1 5 1 2 1 0 10

J'ai peur de la discrimination et 
d'être mis à l'écart à la maison en 
raison de la nature de mon travail 
(agent de santé, agents de 
première ligne à réponse COVID)

% 0,0% 3,3% 1,2% 0,0% 0,0% 5,6% 1,7%

Effectif 0 4 1 0 0 1 6
Je suis stigmatisé pour avoir été 
infecté par COVID19

% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3%
Effectif 0 0 1 0 0 0 1

Autre
% 8,0% 11,1% 22,3% 17,0% 23,2% 22,4% 16,1%
Effectif 3 12 198 5 4 52

Total (40) 109 87 (49) (22) (18) 325
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Raisons d’insécurité dans la maison

Femme Homme Urbain Rural Citoyen 
guénéen Etranger Total

Habite dans un quartier très peuplé 
et les enfants jouent et se 
déplacent, ce qui rend même la 
maison dangereuse pendant 
COVID-19

% 22,3% 9,0% 13,3% 15,4% 14,8% 0,0% 14,6%

Effectif 31 17 16 31 47 0 47
La criminalité dans le quartier a 
augmenté

% 46,2% 66,1% 55,6% 59,0% 57,2% 100,0% 57,7%
Effectif 63 124 68 119 184 4 188

Je suis stigmatisé pour avoir été 
infecté par COVID19

% 4,1% 6,1% 8,8% 3,1% 5,3% 0,0% 5,2%
Effectif 6 11 11 6 17 0 17

Les autres membres du ménage 
sont violents entre eux/avec moi

% 1,4% 1,1% 1,6% 1,0% 1,2% 0,0% 1,2%
Effectif 2 2 2 2 4 0 4

J'ai peur de la discrimination et 
d'être mis à l'écart à la maison en 
raison de la nature de mon travail 
(agent de santé, agents de 
première ligne à réponse COVID)

% 4,5% 2,1% 6,6% 1,0% 3,2% 0,0% 3,1%

Effectif 6 4 8 2 10 0 10
Les enfants de mon ménage sont 
frappés/abusés sexuellement

% 2,1% 1,4% 2,0% 1,5% 1,8% 0,0% 1,7%
Effectif 3 3 3 3 6 0 6

Il y a consommation d’alcool et de 
drogues dans mon ménage

% 0,7% 0,0% 0,8% 0,0% 0,3% 0,0% 0,3%
Effectif 1 0 1 0 1 0 1

Autre
% 18,7% 14,1% 11,3% 19,0% 16,2% 0,0% 16,1%
Effectif 26 27 14 38 520 52

Total 137 188 123 202 321 (4) 325

Reçu aides du gouvernement selon la source de revenu et le sexe
Formel Informel

Femme Homme Employé Employe
ur

A son 
compte Employé Employe

ur
A son 

compte Total

Transferts 
d’espèces

% 0,2% 0,6% 0,3% 0,0% 1,1% 0,4% 1,4% 0,3% 0,4%
Effecti
f 2 7 1 0 1 1 1 3 9

Aide 
alimentaire

% 2,4% 5,9% 4,2% 3,6% 2,3% 5,0% 4,2% 4,1% 4,1%
Effecti
f 32 72 14 2 2 12 3 34 104

Appui / arrêt au 
paiement de 
loyer

% 0,1% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,1%
Effecti
f 1 2 0 0 0 0 0 3 3

Appui au 
paiement de 
l’eau/ 
électricité

% 13,3% 16,5% 23,7% 3,5% 11,6% 8,5% 18,0% 15,6% 14,8%

Effecti
f 178 202 76 2 10 21 13 129 380

Matériel./Equip
ement de lutte 
anti-COVID

% 10,0% 10,3% 19,4% 33,8% 14,0% 15,0% 15,3% 6,7% 10,2%
Effecti
f 134 127 62 20 12 37 11 55 261

Non, rien
% 73,9% 66,5% 52,3% 59,2% 70,0% 71,1% 61,1% 72,9% 70,4%
Effecti
f 988 813 167 35 62 174 45 603 1801

Total 1336 1223 320 60 89 245 74 828 2559



79

Appui principal pour amoindir les chocs

Formel Informel
Femme Homme

Total
Formel Informel Formel Informel

Moratoire sur le paiement 
des loyers/eau et électricité

% 8,8% 5,8% 13,5% 7,9% 6,1% 3,7% 6,2%
Effectif 13 52 8 35 6 17 65

Financement/Subvention 
des intrants

% 41,2% 65,9% 40,0% 64,7% 42,0% 67,1% 62,4%
Effectif 61 595 22 289 39 305 656

Financement à des taux 
subventionnés/Crédit pour 
mon entreprise

% 26,0% 12,6% 19,5% 13,7% 29,9% 11,6% 14,5%

Effectif 39 114 11 61 28 53 153
Suspension des obligations 
fiscales pour mon 
entreprise

% 9,2% 2,3% 8,0% 1,8% 9,9% 2,7% 3,2%

Effectif 14 20 4 8 9 12 34
Différer les échéanciers du 
remboursement des prêts 
bancaires

% 6,0% 1,5% 10,8% 1,7% 3,1% 1,3% 2,1%

Effectif 9 14 6 8 3 6 23

Autre à préciser
% 6,8% 7,6% 4,9% 7,3% 7,9% 7,9% 7,5%
Effectif 10 69 3 32 7 36 79

Rien
% 2,0% 4,3% 3,4% 3,0% 1,1% 5,7% 4,0%
Effectif 3 39 2 13 1 26 42

Total 149 902 56 447 93 455 1051

Evaluation de la réponse du gouvernement

Excellente Adéquate Mauvaise Très mauvaise Ne sait pas Total

Femme
% 55,1% 28,7% 6,8% 2,8% 6,6% 1336
Effectif 736 383 91 38 88

Homme
% 51,4% 29,2% 8,3% 3,8% 7,3% 1223
Effectif 628 357 102 46 90

18-24 ans
% 55,9% 28,6% 7,3% 1,9% 6,2% 437
Effectif 245 125 32 8 27

25-34 ans
% 50,6% 31,3% 8,8% 3,0% 6,4% 785
Effectif 397 246 69 23 50

35-44 ans
% 53,9% 28,4% 7,8% 4,2% 5,6% 561
Effectif 302 159 44 24 31

45-54 ans
% 54,9% 27,7% 5,1% 3,8% 8,5% 357
Effectif 196 99 18 13 30

55-64 ans
% 56,9% 25,3% 5,1% 4,1% 8,6% 216
Effectif 123 55 11 9 19

65 ans & plus
% 49,9% 27,9% 9,3% 2,8% 9,9% 203
Effectif 102 57 19 6 20

Urbain
% 45,3% 33,7% 11,2% 5,6% 4,1% 716
Effectif 324 242 80 40 30

Rural
% 56,4% 27,1% 6,1% 2,4% 8,0% 1843
Effectif 1040 499 113 44 148

Pas d'instruction
% 55,7% 27,8% 5,9% 2,0% 8,5% 849
Effectif 473 236 50 17 72

Primaire
% 56,2% 26,6% 7,2% 3,3% 6,7% 511
Effectif 287 136 37 17 34

Secondaire
% 50,1% 34,1% 6,6% 3,4% 5,9% 569
Effectif 285 194 38 19 33

Supérieur
% 46,6% 32,1% 14,3% 5,3% 1,6% 393
Effectif 183 126 56 21 6

Autre
% 57,3% 20,5% 5,2% 3,9% 13,1% 237
Effectif 136 49 12 9 31

Total
% 53,3% 28,9% 7,5% 3,3% 6,9% 2559
Effectif 1364 741 193 84 177
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Choix des élus
Les femmes 

élues/leaders
Les hommes 
élus/leaders

Il n’y a pas de 
différence Ne sait pas Total

Femme
% 20,5% 5,0% 72,5% 2,0% 1336
Effectif 274 66 969 27

Homme
% 22,8% 8,3% 66,3% 2,6% 1223
Effectif 278 101 811 32

18-24 ans
% 20,7% 6,4% 71,7% 1,3% 437
Effectif 90 28 313 6

25-34 ans
% 20,3% 6,9% 70,5% 2,3% 785
Effectif 159 55 553 18

35-44 ans
% 23,6% 3,6% 71,2% 1,6% 561
Effectif 132 20 399 9

45-54 ans
% 23,6% 9,3% 65,4% 1,7% 357
Effectif 84 33 234 6

55-64 ans
% 21,5% 8,5% 66,7% 3,3% 216
Effectif 47 18 144 7

65 ans & plus
% 19,8% 6,5% 67,5% 6,2% 203
Effectif 40 13 137 13

Urbain
% 24,2% 5,4% 68,5% 1,8% 716
Effectif 173 39 491 13

Rural
% 20,6% 7,0% 70,0% 2,5% 1843
Effectif 379 129 1290 46

Pas d'instruction
% 19,0% 7,6% 69,9% 3,5% 849
Effectif 161 65 593 30

Primaire
% 23,0% 6,3% 69,6% 1,1% 511
Effectif 118 32 356 6

Secondaire
% 22,6% 4,1% 72,5% 0,8% 569
Effectif 128 24 412 5

Supérieur
% 23,8% 5,0% 69,3% 1,9% 393
Effectif 94 20 273 8

Autre
% 21,9% 11,7% 61,8% 4,6% 237
Effectif 52 28 147 11

Total
% 21,6% 6,5% 69,6% 2,3% 2559
Effectif 552 168 1780 59
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Au moins 1 stratégie d'adaptation 
face au Covid19

Au moins 3 stratégies d'adaptation 
face au Covid19

Oui Non Total Oui Non Total

Chef de ménage femme
% 76,0% 24,0%

182
36,7% 63,3%

182
Effectif 138 44 67 115

Chef de ménage homme % 75,5% 24,5%
679

37,8% 62,2%
679

Effectif 512 167 257 422

Chef de ménage
% 75,6% 24,4%

861
37,6% 62,4%

861
Effectif 651 210 324 537

Autre
% 74,1% 25,9%

1698
34,1% 65,9%

1698
Effectif 1258 440 578 1120

Total
% 74,6% 25,4%

2559
35,2% 64,8%

2559
Effectif 1909 650 902 1657

Au moins 1 stratégie d'adaptation Au moins 3 stratégies d'adaptation
Oui Non Total Oui Non Total

Urbain

Total
% 78,9% 21,1%

276
40,5% 59,5%

276
Effectif 218 58 112 164

CM Femme
% 76,5% 23,5%

58
40,7% 59,3%

58
Effectif 44 14 23 34

CM Homme
% 79,5% 20,5%

219
40,5% 59,5%

219
Effectif 174 45 88 130

Rural

Total
% 74,0% 26,0%

585
36,2% 63,8%

585
Effectif 433 152 212 373

CM Femme
% 75,8% 24,2%

124
34,9% 65,1%

124
Effectif 94 30 43 81

CM Homme
% 73,5% 26,5%

460
36,5% 63,5%

460
Effectif 338 122 168 292

Nombre moyen de 
startégies d'adaptation

Chef de ménage femme 2,0
Chef de ménage homme 2,0
Urbain 2,1
Rural 2,0

Chef de 
ménage

Aucun 2,0

Primaire 2,2
Secondaire 2,0
Supérieur 2,0
Autre 1,9

Chef de ménage 2,0
Autre 2,0
Total 2,0
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Dépenses du ménage arrêtées, réduites ou retardées
Oui Non Total

Urbain
% 71,1% 28,9%

276
Effectif 76 31

Rural
% 73,1% 26,9%

585
Effectif 202 74

Ch
ef

 d
e 

m
én

ag
e

Aucun % 56,9% 43,1%
308

Effectif 176 133
Primaire % 68,0% 32,0%

156
Effectif 106 50

Secondaire % 59,2% 40,8%
155

Effectif 92 63

Supérieur
% 68,4% 31,6%

135
Effectif 92 42

Autre
% 71,1% 28,9%

106
Effectif 76 31

Chef de ménage
% 62,9% 37,1%

861
Effectif 542 319

Autre
% 63,2% 36,8%

1 698
Effectif 1073 625

Chef de ménage femme
% 67,5% 32,5%

182
Effectif 123 59

Chef de ménage homme
% 61,7% 38,3%

679
Effectif 419 260

Total
% 63,2% 36,8%

2 559
Effectif 1073 625

Dépenses du ménage pour les enfants arrêtées, 
réduites ou retardées

Oui Non Total

Urbain
% 63,5% 36,5%

276
Effectif 68 39

Rural
% 66,8% 33,2%

585
Effectif 185 92

Ch
ef

 d
e 

m
én

ag
e

Aucun
% 43,6% 56,4%

308
Effectif 135 174

Primaire
% 58,5% 41,5%

156
Effectif 91 65

Secondaire
% 51,2% 48,8%

155
Effectif 79 76

Supérieur
% 60,2% 39,8%

135
Effectif 81 54

Autre
% 63,5% 36,5%

106
Effectif 68 39

Chef de ménage
% 52,7% 47,3%

861
Effectif 454 407

Autre
% 54,9% 45,1%

1 698
Effectif 933 765

Chef de ménage femme
% 60,5% 39,5%

182
Effectif 110 72

Chef de ménage homme
% 50,7% 49,3%

679
Effectif 344 335

Total
% 54,9% 45,1%

2 559
Effectif 933 765
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Excision des enfants pendant la crise de COVID19
Total Femme Homme Urbaine Rurale

1 ou plusieurs fillettes excisées
% 11,2% 5,5% 12,5% 10,9% 11,2%
Effectif 73 7 66 21 51

Excision retardée/reportée
% 7,8% 8,7% 7,6% 8,7% 7,4%
Effectif 51 11 40 17 34

On ne pratique pas l'excision 
dans mon ménage

% 45,9% 43,3% 46,6% 50,1% 44,2%
Effectif 299 54 244 96 202

Ne sait pas/ ne souhaite pas 
répondre

% 35,1% 42,5% 33,3% 30,3% 37,1%
Effectif 228 53 175 58 170

Total 650 125 524 192 457

Excision des enfants pendant la crise de COVID19
Total Aucun Primaire Secondaire Supérieur Autre

1 ou plusieurs fillettes 
excisées

% 11,2% 15,3% 10,0% 8,1% 5,1% 11,9%
Effectif 73 37 11 9 5 10

Excision retardée/reportée
% 7,8% 6,3% 9,8% 8,7% 5,9% 10,6%
Effectif 51 15 11 10 6 9

On ne pratique pas 
l'excision dans mon ménage

% 45,9% 44,8% 41,8% 47,2% 59,9% 37,2%
Effectif 299 108 47 53 58 32

Ne sait pas/ ne souhaite pas 
répondre

% 35,1% 33,7% 38,4% 35,9% 29,1% 40,3%
Effectif 228 81 44 40 28 35

Total 650 240 114 113 97 86
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